

DM

röviden

Új házban új üzlet



Szegeden, a Bajcsy-Zsilinszky és a Kigyó utca sarkán épült nyolcszintes új házban nyitott a Komplet Ruzhazati Vállalat új üzletét, Belvárosi Divatház elnevezéssel. Ezt tegnap délelőtt Telkes György, a vállalat igazgatója meghívott vendégek jelenlétében adta át rendeltetésének. Az új üzlet 180 négyzetméter alapterületű, önkiszolgáló rendszerű, s induló árúkészletének értéke mintegy 3 millió forint. A Belvárosi Divatház létrehozásának költsége 2 millió 200 ezer forint. Az idén ez a negyedik új üzlete Szegeden a Komplet Ruzhazati Vállalatnak, amely fejlesztési terve szerint munkálkodik a vásárlók igényeinek jobb kielégítéséért. A Belvárosi Divatház férfi- és női ruhákkal, bőrdíszművekkel, divatjellegű öltözköztetőcikkkel, a későbbiek során pedig felső kötöttáruval áll vásárlói rendelkezésére.

MAGYAR DARUK HAVANNÁBAN

A Granma, a Kubai Kommunista Párt központi lapja képes riportot közöl a havannai kikötőben felszerelt magyar darukról. A lap kiemeli, hogy az átadás előtt álló 12 Ganz-daru nagy segítséget nyújt majd a megővekedett kikötői feladatok elvégzéséhez, a magyar szakemberek rövidesen Matanzas város kikötőjében újabb magyar gyártmányú daruk felállítását kezdik meg.

ALPESI MINTÁRA

Hétfőn Kőszegen 90 középiskolás diák vette birtokába a 8 milliós költséggel, alpesi stílusban épült kollégiumot.

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonunk, jó barátunk, szomszédoknak és ismerősöknek, akik felelhetetlen halottunk, özv. LORINCZ FERENCNE Palatinus Iona temetésén részt vettek, megjelentek, koszorú- és virágadományokkal méheretetlen fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Barkányi Pál és neje, Szőreg.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó apa, férj, após, nagypapa, sógor, rokon és testvér, JUHÁSZ JÓZSEF hamvait december 5-én 13 órakor helyezték örök nyugalomra a Református temető hamvvedetőárlójába. A gyászoló család, Halász u. 10/B.

Köszönetet mondunk mindazon jó barátoknak, ismerősöknek, akik szeretett férjemet, édesapámat, dr. KIS GYULA volt MÁV-főtanácsost utolsó útjára elkísérték, részvétükkel és virágalkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Blaha Lujza u. 1. sz.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy KATONA MIKSÁNE Borkor Eszti, szeretett tantink, 83 éves korában, 1972. december 2-án hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 5-én, kedden 1 órakor lesz a cimiterumból. Gyászoló férje, fia és a gyászoló rokonsága.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, testvér, SÍPOS MIHÁLY, életének 72. évében hosszú szenvedés után el-

Mikulásaim

Agítálnak, hogy legyek Mikulás. A vállalat gyerekeit akarják meglepni, mert mennyivel kedvesebb, ha azt a kis csomagot nem az apucika viszi haza, a mesével, miszerint hozta a — na, nem a főkönyvelő, vagy a szakszervezeti nőbizalmi — hanem a nagyszakállú. Azért nem a Lajos bácsi, aki egyéb okból nagy szakállú — ugyan, miért is? — hanem a Mikulás, ő maga.

Szóval, hogy én legyek a Mikulás. Alapjában jó érzéseket, szinte érzelmű vihart váltott ki belőlem a kérés, mert eddig azt gyanítottam, hogy amúgy is Mikulásnak néznek kollégáim. Télen, nyáron. Nos, a jelek más mutatnak: most, csakis most kellene Mikulásnak lennem. Biztosan, mert fölismerték, hogy milyen jószág vagyok. Vagy ilyesmi.

Es én ennek ellenére nem és nem leszek Mikulás.

Mert én már voltam Mikulás. Másfélszer. Ez így persze nem elég érthető — azért nem a gyanakodóknak rögtön Pulz utcai esetre —, mert tessenek csak várni, előadom. Egyszer igazán Mikulás voltam. Egyszer meg majdnem.

Először úgy történt, hogy anyám barátnőjének két hiányosan nevelt csimotájára kellett volna ráijesztenem. Még abban a korban voltam, amikor a pedagógiáról nem voltak kialakult álláspontjaim, és különben is, egy úttörő mindent megtesz

a köz érdekében, ijesszük hát meg Sanyikát és Péterkét, ha ez a felnőttek szerint lelki épülésükre, javukra válik. Felöltöztem a szomszéd néni piros kabátjába, vattaszakáll, puttony, virgács, meg minden. Gyakoroltam kicsit a mély hangon előadandó dörgedelmeket, aztán nosza! Hanem arra már nem gondoltam, hogy baj is lehet belőle. Az lett bizony: alig tettünk pár lépést örzéseimre vállalkozó anyámmal a kapunktól, csihupih, nekem ugrott a konkurrencia. Két másik Mikulás, és velük bizony még krampuszok is voltak... Mit mondjak? A mégi szipogó, tépett Mikulás intelmei közepette a vajmi kevéssé megszeppent két srác sutyorogni kezdett. Azt mondja a kisebbik, a Péter:

— Te, Sanyi, ne majrézz be, ez a Mikulás, ez néni!

Mire Sanyi:
— Még hogy néni?! Hiszen ez a Mari!

Azóta már Péternek is, Sanyinak is más gondja van Mikuláskor, saját csemetéjüket kellene meglepni, akár egy élő Mikulással is, és magam meg elfelejtettem az emlékeztetés Mikulás-napi kudarcot. Míg nem tavaly majdnem Mikulás lettem másodjára is.

Hát aztán mégsem lettem. Megbukott a vállalkozás. Éspedig nem kevesebbet, minthogy alapos munkát szerettem volna végezni, sorba kérdeztem a szülőket: mondjanak valamit Pistikéről, Katikáról, Ágikáról. Hadd érezzék: ismeri ám őket a Mikulás, jóról, rosszról, minderről tud. És hogy a jók elnyerik jutalmukat.

Micsoda naivság volt ez tőlem! — A Pistinek majd mondjad, hogy mosson fogat minden este, ne beszéljen teli szájjal, és ne verje a kistestvérét.

— Te, a Kati útál cipőt pucolni, ijessz már rá, mert nem elég, hogy a felnőttek én pucolom, még a gyerekcipőkkel is vacakoljak?!

— Ja, az Ági? Újabbán hazudozik. Fiam, a szeme se rebben, olyanokat összehord. Azt mondta a nagymamának, hogy én úgy szeretem, hogy minden áldott este egy tábla csokit viszek haza. Le is tolt anyám, hogy tönkretettük a gyereket fogát. Figyelmeztethetnéd, hogy egy rendes gyerek...

— Az égre kérek benneteket, mondjatok már valami jót is, szegény gyerekeitekéről! — könyörögtem.

— Jót?! — hüledeztek a kedves szülők. — Hát minek a Mikulás? Akkor minek az egész hókuszpókusz? Dicsérgetni mi is tudunk. Minek vállalnia az ilyen a munkát, aki csak a könnyebb végét fogja meg a dolognak?

Hát ezért nem lettem Mikulás. Úgyiszlóvan elcsapott Mikulás vagyok. De nem bánom, fene megette, ha csak pedagógiai pótszernek tekintik az egészet a szülők.

A Mikulás: szép mese. És mindenekelőtt: örömszerzés és az öröm megosztása. Egy kis darabja mesébe veszett, de ilyenkor gyerekeink örömeiben felcsillanó gyermekeknek.

Ami engem illet: a virgácsot is utálom.

Szöke Mária

KUBAI DELEGÁCIÓ HAZÁNKBAN

Rolandó Alvareznak, a Kubai Tudományos Akadémia helyettes alelnökének vezetésével akadémiai delegáció érkezett hazánkba, hogy a Magyar és Kubai Tudományos Akadémia között fennálló tudományos együttműködési egyezmény 1973-74. évi munkatervét megtárgyalja és aláírja.

GYÓGYITÁK A GELLÉRTHEGYET

A főváros egyik építőbrigádja állandóan kutatja a Gellérthegy repedéseit, mivel a hegy omladéka nemegyszer veszélyeztették a villamos- és buszközlekedést. Ezért az ilyen porhanyós és omladékos helyeket dróthálókkal zárták el a gyalogjáróktól és az úttesttől. Hatagú javítóbrigád kötélen lógva kutatja, keresi a hezagos területeket és betonozza a rögzítésre váró területeket. Még a tél előtt befejezik a szükséges munkálatokat.

VIZTISZÍTÁS

Öt és fél millió forintos beruházással elkészült az ország első özonizáló berendezése, s azt az Észak-magyarországi Vízügy és Vízgazdálkodási Vállalat Nógrád megyében üzembe is helyezte. Az új berendezés az ivóvíz tisztításában a klórt ózonnal helyettesíti, s nem marad utána a klórt jellemző mellékíz és szag. Az ózon 15 másodperc alatt elégeti, illetve elbontja a vízben fellelhető és az emberi szervezetre káros szennyező anyagokat.

ÚJRA MICIMACKÓ

A Minerva Színpad színtársulatja ma, kedden este 7 órai kezdettel a Postás művelődési házban a nagy érdeklődésre való tekintettel ismét előadják Milne Micimackó című ifjúsági regényéből készült színdarabját.

HADJÁRAT VADDISZNOK ELLEN

A Kisalföldön elszaporodtak a vaddisznók, és több helyütt alaposan megdézsmálták a termést. Győr-Sopron megye vadászársaságai, amelyeknek tagsága több mint ezer vadász, irtóháborút hirdettek meg.

LEVÉLLEN SÉRTEGETETT

Hivatalos személy megsértése miatt indított eljárást a városi és járási rendőrkapitányság Papp László 44 éves, Szeged, Kossuth Lajos sugárút 85. szám alatti lakos ellen. Rendezetlen körülményei miatt két kiskorú gyermekét akarata ellenére állami gondozásba vették. Ezt sérelmezte, és durva hangú leveleket írt a II. kerületi tanács hivatal dolgozóinak. Úgyért vádemelésre hamarosan átadják az ügyészségnek.

ZSEBELT A BÚZA ELŐTT

Sz. I. rakodó, szegedi lakos a Búza vendéglőben szórakozott, majd amint onnan kilépett, az ajtó előtt átölelte egy ismeretlen nő. Az ölelgetés nem tartott sokáig, mindössze addig, amíg a sértett zsebéből az akkor még ismeretlen kiltű fiatal nő ki nem emelt 600 forintot, majd zsákmányával elszaladt. A tettes Pálfi Jánosné 22 éves, Szeged, Tavasz utca 13. szám alatti lakos volt, eddig büntetlen előéletű, akit a szegedi járásbíróság a zsebelésért nyolc hónap szabadságvesztésre ítél. Tekintettel két kiskorú gyermekére és terhes állapotára, a büntetés letöltését a megyei bíróság felfüggesztette.

Repülőgép-szerencsétlenség

Vasárnap reggel röviddel a felszállás után, a Kanári-szigeteken lezuhant a spanyol Spantax légitársaság Convaír-990 típusú, sugárhajtású utasszállító repülőgépe. A Münchenbe tartó bérlet gépen nyugatnémet állampolgárok tartózkodtak, akik szabadságukat töltötték a Kanári-szigeteken.

Mint a légitársaság szóvivője Madridban közölte, a szerencsétlenség következtében a 147 utas és a hét főnyi személyzet életét veszítette. (MTL)

Bosszú



— Mi ez a pokoli lárm a, uram??
— Az Önök tegnapi házbuzijja magnófelvételtől!...

Tűzoltó-jubileum Domaszéken

A domaszéki önkéntes tűzoltók testülete most ünnepélyesen megünneplelte a 20. évfordulóját.

A testület jubileumi ünnepségén Farkas Józsefné, a közönségi tanács elnöke köszöntötte az önkéntes tűzoltókat, s méltatta a közönség részvételét munkájuk jelentőségét. Jó munkájukért a megyei tanács vb járási tűzoltót előléptetett.

Közlekedési balesetek

Három súlyos sérüléssel végződő baleset történt Kisbányán és Balástya között, az E5-ös úton. Vujánic Gordana újívidéki lakosú tanárnő, juhoszláv állampolgár előzés után elvesztette uraimát személygépkocsija vezetésé följött, az út menti árokba szaladt és felborult. Rajta kívül két utasa — ugyancsak újívidéki lakosú juhoszláv állampolgárok — szenvedett súlyos sérülést. A gépkocsiban keletkezett kár mintegy 60 ezer forint.

Szeged és Algyő között fékhíbat észlelt teherkocsi-ján Dalos József Szentes, Kádár Sándor utca 3. szám alatti lakos, s hogy egy vele

szembe jövő teherkocsival elkerülje az összeütközést, a balra tért le az útról. A másik gépkocsi vezetője, Sztás Gábor Hódmezővásárhely, Rákóczi utca 123. szám alatti lakos szintén az összeütközést akarta elkerülni, s a kormányt jobbra rántotta s eközben tehergépkocsijával felborult. Sérülés nem történt, a kár mintegy 20 ezer forint.

Szegeden a Londoni körút és a Tolbuhin sugárút kereszteződésében tehergépkocsi és nyerges vontató ütközött össze. Sérülés nem történt, az anyagi kár megközelíti a 30 ezer forintot. Valamennyi egyben a vizsgálat folyik.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelent hétfő kivételével mindennap, hétköznap 8. vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácskötársaság utca 10. Telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. sz. — Index: 23 053. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.

Gyászközlemények

huny. Temetése december 6-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Partizan u. 32. T. 2051

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanya, anyós, nagymama, dédmama, özv. TERHES ISTVÁNNÉ Beria Rozália, életének 83. évében csendesen elhunyt. Temetése december 5-én 15 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Bihari u. 34. T. 2052

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett feleség, édesanya, nagymama, KIRÁLY KALMÁNNÉ, életének 64. évében hirtelen elhunyt. Temetése december 6-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Dobó u. 37. T. 2053

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagypapa, dédapa, KANTÓ ISTVÁN, életének 68. évében elhunyt. Temetése december 5-én 14 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Tó u. 6. T. 2056

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk, FARAGÓ VILMA, 55 éves korában december 2-án elhunyt. Temetése december 5-én 14 órakor lesz a Református temető ravatalozójából. Gyászoló testvérei. T. 2057.